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Visst skal våren komme
- også i Dyrøy menighet!

Dyrøy menighet og kommunen vår, tren-
ger definitivt framtidshåp og guts til 
å satse på nettopp framtida. Ikke å 
låse oss til prognoser!

I så måte var det godt å ha bispevi-
sitas i bygda vår - i Dyrøy menighet. 
Biskopen, som har røtter i bygda, 
besøkte mange aktiviteter i menig-
heten. Han møtte gamle og unge, 
besøkte skole og en bedrift og hadde 
møte med kommuneadministrasjon 
og politikere.  Det hele ble avsluttet 
med stor visitasgudstjeneste i Dyrøy 
kirke og visitasforedrag av biskopen 
i Nordavindshagen. Takk for besø-
ket til biskopen, rådgiver Anne Kirsti 
Kjenne og prosten vår Sigurd Skolle-
voll! Og takk til alle som bidro under 
visitasen fra lokalsamfunnet.

I 2011-12 og utover vil mye spen-
nende skje også i Dyrøy menighet: Vi 
får ny gudstjenesteordning. Den ved-
tas på kirkemøtet i april i år. Vi kan 
da lokalt bestemme noe mer. Vi skal 
lage en ny plan om trosopplæring og 
prøve å satse mer på barn og unge.

Våren skal komme - også for Dyrøy 
og menigheten vår. Vi skal få jobbe 
framtidsrettet og planmessig, ikke 
la oss nedtrykke av prognoser om 
fraflytting. Vi skal å heie hverandre 
fram, gjøre hverandre gode. 

Velkommen inn i menighetsfelleska-
pet, til å ta i mot, og til å gi!                   

PGN

Visst skal våren komme!
«Visst skal våren komme!» er tittelen på en plate med sanger om håp av 
Eyvind Skeie, med musikk av Sigvald Tveit fra 1984. Den er aktuell for tida 
her hos oss, fordi Dyrøyoktetten skal fremføre den hos oss i påska.

Tekstene og musikken bærer bud om håp: 
 - «Det har gått lang tid nå. Vinteren har vart lenge nok. På tide at noen 
snakker om våren….»

Sjøl for de av oss som er glade i vinteren etter at sola titter fram, lengter vi 
vel også mot lys og varme. I disse tsunamitider, der Japans tragedie berører 
oss sterkt, trenger vi håp, ikke minst når alt det sjølsagte brister. Sjøl i et av 
verdens mest avanserte land, teknologisk sett.

Alt menneskelig bærer en sårbarhet i seg, sjøl de beste forsikringer ser ut til 
å bli midlertidige. Det er vel også adelsmerket på vår menneskelighet. Like-
vel ønsker vi noe fast også - et ankerfeste.

Hvem vet bedre om et sikkert ankerfeste enn Han som har skapt universe-
nes universer, med alle sine lover, all natur, og oss mennesker som en del 
av dette. 

Vi inviteres til et fellesskap med Skaperen, gjennom Jesus Kristus, som byg-
de bro over til oss ved å bli en av oss med sitt liv, død og oppstandelse. Vi kan 
få erfare fellesskap med Ham her i denne verden. Han vil være vår guddom-
melige livskamerat med sine naglemerkede hender, på lette og vanskelige 
deler av livsveien vår. Og han skal en dag skape alt nytt. 

I en av sangene Oktetten skal synge heter det: 
 - «Stig ut min venn, på denne nye jorden...» 
Gud vil skape alt om igjen, en ny himmel og en ny jord. Det er trøst og styrke 
i livssmerten: En dag skal ondskapen bli helt overvunnet. Vil jeg satse på 
dette?  

 - «Å, denne kilde, ren som paradiset, den springer frem her like ved min 
fot. Å, denne strøm fra dine dype brønner gir meg tilbake helse, liv og mot.»  

Han vil slå følge med deg og meg. 
 - «Å, rike strøm fra nådens dype brønner, du er min helse og mitt liv, mitt 
mot.»

God seinvinter, vår og påske!

Per Gustav Nilsen
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Menighetsrådsvalg og bispedømmerådsvalg 2011
Mandag 12. september i Nordavindshagen

Som tidligere arrangerte menigheten Lys Våken-
helg for 11-åringene våre i januar. Det var god  
oppslutning og de fleste i 5. klasse deltok. 

I 2011 er et godt år å arran-
gere kirkevalg.  De nærmeste 

årene skal rammene for det nye 
kirke/stat-forholdet bestemmes. 
En ny kirkeordning skal vedtas. 
Nye liturgier skal gjøres kjent og 
tas i bruk i kirken.

Det skal være valg til menighetsråd og 
bispedømmeråd i september, samtidig 
med valg til kommunestyret. 

I juni vil listene være klare, og alle som 
er stemmeberettiget vil få tilsendt valg-
kort i løpet av sommeren. Alle som fyl-
ler 15 i løpet av dette året kan stemme 
ved menighetsrådsvalget, men de unge 
kan ikke ha sete i menighetsrådet før de 
er fylt 18 år.
	

Ved siste bispedømmerådsvalg ble det 
noen vanskeligheter med selve utkrys-
ningen på listene. Det er derfor laget et 
nytt system, og dette vil vi presentere 
noe nærmere valget. Videre er vårt bi-
spedømme med i ordningen med direkte 
valg til bispedømmeråd.

Siste menighetsrådsvalg i Dyrøy hadde 
31% oppslutning, og det er bra. Vi håper 
på like godt oppmøte i år.

RVH

Hva gjør menighetsrådet?

Menighetsrådet leder menighetens virksomhet der du bor. 
Som medlem i menighetsrådet kan du ha stor innflytelse på 
de lokale oppgavene og utfordringene i din kirke. Menighetens 
arbeid spenner over mange temaer - bl.a. miljø og rettferdig-
het, gudstjenester, musikk, misjon, barne- og ungdomsarbeid, 
samt jus og økonomiforvaltning.

Som medlem i menighetsrådet får du mulighet til å fremme 
saker du selv synes er viktige, og påvirke kirkens arbeid i ditt 
lokalsamfunn. Du kan engasjere deg på felt du interesserer 
deg for.

Funksjonstida er fire år:  1. november 2011 - 31. oktober 2015.
Nytt bispedømmeråd: 1. januar 2012 - 31. desember 2015.

LYS VÅKEN - også i år

Helga startet lørdag med innkvartering.  Un-
gene overnatta i kirka, på lagsrommet oppe 
og nede i kjelleren i søndagsskolerommet. 

Først fikk vi oss litt mat i kroppen, før det 
bl.a. ble innøving av Lys Våken-sangen. 
Selv om det var litt hardt føre, ble det 
aking med knall og fall. 

I oktober fikk 5. klasse, som ungene går 
i, egen Bibel av menigheten. Derfor ble 
det brukt tid på å finne fram i Den gode 
boka. Så bakte vi masse boller og piz-
zaen gikk ned på høykant. Utpå kvelden 

(natta?) sovnet de fleste. 

Om morgenen var det frokost og planleg-
ging og gjennomføring av familieguds-
tjeneste. På bildene over ser dere gjengen 
synge Lys Våken-sangen på søndagens 
familiegudstjeneste.

Tusen takk for lånet av en fin gjeng 11- 
åringer, håper vi ser dere igjen! Og takk 
til foreldre og andre voksne for hjelp som 
nattevakter, til baking, med deilige piz-
zaer og for kaker til kirkekaffen!

PGN / foto: TSØ

TELEFON 77 18 76 00 / 480 42628

KAFÉ / BUTIKK med godt utvalg 
i fritidsutstyr og gaveartikler!
Besøk oss i våre nye lokaler i IS-bygget (tidligere Lefsekjerringa)
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NOAS ARK
I februar satte Brøstadbotn Barnegospel (BB) opp syngespillet Noas 
Ark, sammen med Dyrøyoktetten og kantor Ivar Jarle Eliassen fra 
Lenvik. Alle i Oktetten var også med da Noas Ark ble framført i 1999, 
- ungene i Barnegospel var av nyere årgang!

Noas Ark ble fremført lørdag 19. februar 
i Kultursalen på Elvetun og påfølgende 
søndag i Finnsnes kirke. Anledningen var 
markeringen av BB sitt 30 års jubileum. 

Noas Ark ble også satt opp for 12 år si-
den, og jubileet fristet til gjentagelse av 
dette fargerike stykket. Mange tilhørere 
hadde funnet veien til konsertene og lik-

gikk inn i Arken var herlige, der de tok 
seg tid til å spise blader på veien, hilse 
litt på publikum og kikke ut gjennom 
vinduene i Arken. 

Selve Arken hadde Geir Skog-
lund laget, - en båt som 
rommet alle som skulle om 
bord. Men aller størst inn-
trykk gjorde likevel unge-

nes fantastiske sangevne og 

Sigurd Skollevoll var 
også Noa for 12 år 
siden, og hårfargen 
matchet sikkert bedre 
denne gangen. Om 12 
år til er sikkert skjegget 
lengre også..! Emil 
Nordahl, Viljar Rognli 
og Mathias Wangberg 
gjorde en strålende 
og iherdig innsats som 
Noas sønner Sem, 
Kam og Jafet.

Dirigenten i 
Barnegospel 
Karin Storvoll kan 
igjen puste lettet ut 
etter en vellykket 
forestilling.

te tydelig det de fikk se og høre. Et bar-
nekor som tok fram de beste stemmene, 
de flotteste kostymene, de sterkeste 
skuespillertalentene og det herligste pu-
blikumsfrieriet. 

Sigurd Skollevoll spilte Noa, og viste 
sin styrke både som sanger, skuespiller 
og far til Noas 3 sønner. Dyrene som 

sang-glede! De 
formidlet historien 
om Noa og hans 
familie på en fantas-
tisk engasjert måte. 
Noa som fikk beskjed om å ta 
med et par av alle dyrene på jorda inn i 
Arken, så de kunne berges sammen med 
de utvalgte menneskene, de som avsto 
fra ondskapen som hadde bredt om seg 
på jorda. 

Tusen takk til alle un-
gene i Brøstadbotn 
Barnegospel for at vi i 
Dyrøyoktetten fikk være 
medaktører sammen 
med dere. For oss ble 
dette en uforglemmelig 
oppsetning!          

BSØ     

Hele regnbuen i Brøstadbotn Barnegospel, bak fra venstre: Trine Cruickshank, 
Marte Røsæg Olsen, Petter Ertzaas, Lena Ottesen Olsen, Marit Bolle Karlsen, 
Amanda Kastnes, Markus Olsen og Wilde Jakobsen. 2.rekke: Erika Bruvold , Henrik 
Edvardsen,  Karine Goos, Mathias Wangberg og Marie Ertzaas. Foran: Madelen 
Jørgensen, Linnea Nikolaisen, Andrine Guttormsen, Sander Torsteinsen, Estine Sæbbe 
Haraldsvik, Dorthea Nikolaisen, Viljar Rognli og Emil Nordahl. 

(Alle foto: Trygve Skipenes Østrem)
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Bispevisitas i Dyrøy menighet

Torsdag 3. mars var det tid for biskopens skolebesøk på Elvetun.  Etter 
litt lunsj sammen med personalet på skolen, kunne biskopen og hans 
følge møte småskolen, 1. – 4. klasse. Ungene var meget godt forberedt. 
Noen kom inn i klasserommet allerede med hånda i været, - de hadde 
mye de lurte på.  

Først fikk følget høre Brøstadbotn Bar-
negospel framføre et par sanger fra 
«Noas Ark». Dirigent Karin var syk, 
men ungene i BB administrerte sanger 
og drama uten større problemer – alle 
visste hva de skulle gjøre.

Biskop er et merkelig ord. Kanskje litt 
vanskelig å forstå. Litt tidligere på da-
gen hadde en av lærerne fått følgende 
spørsmål: «Du, han der biskoppen… 
Hvis han heite det, kan vi da bare kalle 
han koppen»?

Biskopen selv hadde en annen forkla-
ring.  «Når vi skal se på noe som er langt 
borte, f.eks. på himmelen. - da bruker vi 
et teleskop.» «Når vi skal se på noe bitte 
lite. - da bruker vi et mikroskop.» «Når 
vi skal se på hva som skjer i menighete-
ne. - da bruker vi en biskop.» En biskop 
er en som ser.

Kan vi bare kalle han for «koppen»?

«Når vi kommer på besøk til bestemor – 
så har hun kanskje bakt boller og har litt 
ekstra godterier på lur, – da er vi på vi-
sitt.»  «Når bestemor kommer på besøk 
til deg – så lurer hun kanskje på hvordan 
det ser ut på rommet ditt – har du ryddet 
i lekene dine? Da er hun på visitas.»

Etter disse innledende forklaringene 
kunne endelig ungene slippe til med 

Henrik Edvardsen syntes ikke han hadde 
fått svar på alle spørsmål og tok kontakt 
med biskopen etterpå.

2. - 6. mars
Biskop Per Oskar Kjølaas og rådgiver Anne Kirsti Kjenne fra Nord- 
Hålogaland bispedømmekontor deltok i visitasen i Dyrøy menighet. 
Sist gang biskopen var her på visitas var da vi var en del av Sørreisa 
prestegjeld, i 2004. Ellers har han jo bl.a. vært her ved jubileum for 
Dyrøy kirke, på friluftsgudstjeneste i Bjørkebakken og sist i 2009 under 
ordinasjonen til Per Gustav Nilsen. Han har sjøl røtter i bygda, far 
hans ble døpt i Dyrøy kirke i 1908.

Målet for en visitas er, på en 
institusjonalisert måte, å 

legge forholdene til rette for aktivt 
engasjement og stadig fornyelse i 
menighetene i Den norske kirke. 
Hovedtema under visitasen hos oss 
var «Gå ut!» Dyrøy menighet ønsker 
å være en raus og inkluderende 
menighet, med særlig fokus på barn 
og unge. Visitasen ble forberedt av 
en lokal visitaskomite, der Anne 
Larsen, Ove Gamst, Karin Storvoll 
og sokneprest Per Gustav Nilsen 
var med. 

Programmet var rene maratonlø-
pet fra onsdag til søndag, med fri 
lørdag: Formiddagstreff, møte med 
menighetsråd og ansatte, samtale 

Biskopens tilsyn var omfattende - og inkluderte 
både mennesker og dyr. Her fra Mellem gård.  

cowboyhatt. Du har allerede sett ham på 
menighetsbladets forside.Videre var det 
fredag miniseminar om trosopplæring, 
besøk hos soknepresten og ikke minst 
skolelagsmøte fredag kveld. Visitasen 
ble avsluttet med stor visitasgudstjeneste 
i Dyrøy kirke med påfølgende samvær 
med visitasforedrag i Nordavindshagen.

Noen av arrangementene kan du lese mer 
om videre... 

PGN

med sokneprest, møte med politisk og 
administrativ ledelse i kommunen og 
skolebesøk på barne- og ungdomstrin-
net. Ellers var det torsdag besøk på 
sykehjemmet med nattverdgudstjeneste 
der, likeså fakkelvandring med bønnesta-
sjoner til Brøstad kirke torsdag kveld, 
der det var mat og samtalekveld over 
temaet «Gå ut»! Fredag ble det også tid 
til bedriftsbesøk på Mellem gård, der bi-
skopen ble foreviget ridende til hest med 

(foto: Geir Skoglund)
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«Vi takker deg, Kristus
for at du har skjenket oss 
så mange gode gaver,
dag og natt, hav og land,
og all slags vær, 
både storm og stille.»

Med vind i håret, i snødrev og med 
fakler, startet vi pilgrimsvand-

ringen fra COOP mot kirka. Det var om 
kvelden torsdag 3. mars. På veien stop-
pet vi på forskjellige steder og ba. Vi 
ba for bygdas næringsliv, politikerne, 
de kommunale etatene, sykehjemmet, 
skolen, barnehagen og kirka.

Brisen var frisk og faklene nedbrente 
da vi ankom Brøstad kirke. Mange var 
allerede møtt fram, og flere kom til. Bi-
skopen og hans følge var der. Vi delte 
et måltid med fiskesuppe og rundstyk-
ker. Så begynte samtalen. Temaet var 
«Gå ut!»  Fokuset fra bønnevandringen 
gikk igjen: Hvordan kan troen og kirka 
være deltakende og gjøre seg gjeldende 
i hverdagen, i samfunnet? Mye ble sagt 
om dette temaet, til ettertanke og opp-
muntring. Det var samtale - og felles-
skap.

Møtet ble rammet inn av keltisk bønn. 
Vi skiltes med denne velsignelsen:

«Måtte den store Gud 
være mellom dine skuldre 
for å beskytte deg 
når du drar og når du kommer. 
Måtte jomfru Marias sønn være 
nær ditt hjerte, 
og måtte Den Hellige Ånd over-
strømme deg. Amen.»

Hilde Andersen
foto: Geir Skoglund

Bønnevandring og samtalefellesskapsine spørsmål. Noen spurte direkte, an-
dre hadde med lapper med spørsmål.

Er det fint å være prest? – E du sjefen 
over alle sjefer? – Kor mange prester e 
det i Norge? – Kjenne du dem? – Ka gjør 
du? – Ka e artigast? Koffør trur du på 
Gud, når vi egentlig kommer fra apekat-
tene? – Kan du navnet på alle biskopan 
i Norge? Ka har du rundt halsen? E du 
gift? Ka gjør du på fritida? Kan du kom-
me tilbake? - Spørsmålene var mange...

Visste du at:
Biskopen gjerne har en lilla skjorte med 
snipp på. Presten og prosten har kanskje 
en svart, grå eller lyseblå skjorte. Kateke-
ten har en grønn skjorte. Biskopen har et 
stort kors rundt halsen. Men det er ingen 
som henger på det korset, fordi Jesus har 
stått opp igjen. Det er 11 biskoper i Norge 
– 4 av dem er kvinner. Det er ca 1 200 pre-
ster i Norge, 100 av dem i vårt bispedøm-
me. Biskopen synes det er spesielt artig 
å komme på besøk (visitas) å se hvordan 

menighetene har det. Han 
leser bøker, hører på mu-
sikk og lufter hunden sin 
på fritida. Biskopen fikk 
førerkort i 1966 og hadde 
kun 2 ½ øvelsestime for å 
klare det. 

Når biskopen begynner 
å nevne navn på noen av 
de andre biskopene, «den 
nærmeste i sør heter Tor, 
og vet dere hva? Han i 
Trondheim heter også 
Tor!» - kommer det entu-
siastisk fra en av ungene:
«Buss-sjåføren vår heter 
også Tor!» 
Og rektor Gunn Tove får 
det plutselig litt travelt. 
«Han Tor i bussen lurer 
kanskje på kor det blir av 
alle ungan, for nå er tida 
våres ute.»
Dermed måtte resten av 
spørsmål og svar ligge. 
Biskopen ville gjerne 
komme tilbake for å høre 
flere spørsmål og mer 
sang fra Barnegospel.

tsø

«Knock, knock, knocking 
on heavens door»

Ungdomsskolens møte med de geistlige innebar også 
bidrag fra de unges side. I tillegg til at 9. kl. framførte 
«Knocking on heavens door» og hadde rollespill, fikk 
vi også et selvskrevet dikt av Renate Moldvik i 10. - 
inspirert av klassens tur med «Hvite busser» (Diktet 
kan du lese på side 17)
Ellers var en del av budskapet fra biskopen at 
ungdommer over 15 år faktisk kan stemme ved høstens 
valg til menighetsråd og på den måten være med og 
bestemme. Å hva med å tenke på en karriere i Den 
Norske Kirke? 
Ungdommene hadde også spørsmål til biskopen, 
spørsmål av ganske voksen karakter; bl.a. «Hva har 
du oppnådd som biskop?» 
«- Jeg er stolt og takknemlig over å ha fått lov til å være 
med å utvikle og lede bispedømmerådets arbeid i disse 
årene. Det har vært meget givende.»

Samtalefellesskapet har alltid servering 
på sine sammenkomster. Det er et godt 
utgangspunkt for en god samtale.
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Visitasgudstjeneste i Dyrøy kirke

På selveste fastelavnssøndagen hadde 
biskopen sin visitasgudstjeneste i 

Dyrøy kirke. Det var ganske bra opp-
møte. Ikke minst hadde vi gleden av å 
høre B-tweens, mellomtrinns/ungdoms-
trinnskoret vårt, og Dyrøy korforening. 
To konfirmanter leste tekst.  Prosten vår, 
Sigurd Skollevoll, åpnet gudstjenesten, 
sokneprest Per Gustav ledet første del av 
gudstjenesten og prosten den siste. Bi-
skopen talte til ettertanke og utfordring. 
Det var «vandrende nattverd», intinksjon 
med to stasjoner, der vi dypper oblaten i 
kalken med nattverdvin og beveger oss 
hele tida. Der deltok også sokneprest 
Rolv Bruun fra Sørreisa. 

Etter dette var det god lapskaus, kaffe 
og visitasforedrag av biskopen i Norda-
vindshagen. Møtet ble ledet av Ove 
Gamst. Ordføreren kom også med en hil-

eksempel mer nattverd med intinksjon 
er ønsket, mer planmessig oppfølging 
av frivillige rundt gudstjenester etc. 
Trosopplæringsplan skal lages/utvikles, 
diakonale behov finnes, osv.

Temaet var: «Gå ut!»  Hvordan kan vi i 
Dyrøy menighet bedre tjene og engasjere 
bygdas folk inn i framtida? Det krever 
flere ting: Takknemlighet over det som 
er bra, åpenhet for det som kan bli bedre, 
bygging av relasjoner, åpenhet for bønn 
og menneskers dype behov. Hvordan kan 
vi gjøre hverandre gode så flere får møte 
kirka som et hvilested og inspirasjons-
sted med plass til å engasjere seg og sin 
familie? Vi får be og arbeide for det: Å 
tjene Vår Herre som menighet akkurat her 
på vårt sted i Dyrøy, med blikk ut mot en 
større verden.  

PGN / foto: GHS
sen, likeså menig-
hetsrådslederen.

Visitas er ikke dag-
ligkost. Det fore-
kommer ca. hvert 
7. - 8. år, siste gang 
var i 2004. Bisko-
pen skal kunne ob-
servere, inspirere 
og utfordre lokale 
menigheter og kir-
kelig ansatte. Hva 
er bra? Hva kan 
utvikles og forbe-
dres?  Mye er godt, 
en del kan bedres, 
bl.a. utvikling og 
organisering av 
gudstjenester, for 

En lydhør Per Oskar Kjølaas rir inn i 
«solnedgangen».  Til neste visitas blir 
det nok hans etterfølger som kommer 
på besøk...                            (foto: GHS)
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Finnsnesnatta
 – årets konfirmanthappening

med i et stort fellesskap – Den hellige 
ånds samfunn, kirka, Kristi kropp. Som 
en synliggjøring av det kunne alle skri-
ve og tegne seg inn på en diger kropps-
plakat – her er vi folk fra mange steder 
- mange forskjellige, men vi hører ilag, 
vi er avhengige av hverandre, og vi skal 
hjelpe og støtte hverandre på best mulig 
måte. En for alle ble også synliggjort i 
bønnevandringen, drama, og preika ved 
Charles Taylor – og i sangene, ledet av 
et dyktig band og ivrig forsangergruppe. 
Og ved info om Troms KFUK-KFUM, 
som vi samarbeider med både om Finns-
nesnatta og lederkursene, og invitasjon 
til å være med på årets sommerhappe-
ning der: TT 2011 – Tenåringstreff, på 
Gjøvik.

Finnsnesnatta har rammen av en guds-
tjeneste – men dog en nokså annerledes 
sådan:  Her er samling og ord-delen helt 
i oppstarten med sang og drama, bøn-
nen og bordet kommer i fortsettelse 
midt på kvelden med bønnevandring til 
forskjellige stasjoner (nattverd, dåpspå-
minnelse, lystenning og navneskriving), 
før natta avrundes med utsendelse og 

Det har blitt en fast tradisjon nå – vi har hatt det i mange år. De kon-
firmantansvarlige i hele Midt-Troms har møter og mailes, avtaler og 
planlegger, program blir delt ut og påmeldinger sendt: Det skal jo være 
Finnsnesnatt i år også!

Første helg i februar har blitt en fast helg 
for denne stormønstringa. Over 400 kon-
firmanter fra menigheter i Senja og Indre 
Troms prosti var påmeldt (fra Balsfjord, 
Storsteinnes, Malangen, Målselv, Øver-
bygd, Bardu, Salangen, Sørreisa, Dyrøy, 
Lenvik, Tranøy, Berg, Torsken og Meto-
distkirka). Sammen med en rekke eldre 
ungdom og foreldre som ledere og vak-
ter var vi godt over 500 stykk samlet fra 
lørdag 1630 til 0230 natt til søndag. Et 
døgn på forhånd hadde en fin gjeng med 
MILKere (fjorårskonfirmanter og andre 
som går på lederkurs) stått på med rig-
ging og ordning. Salat og kioskvarer var 

klare, anlegget testa – ja, da var det bare 
å starte.

For andre år på rad hadde vi det i Sil-
sandhallen. Med registrering på skolen 
ved siden av, og busslass på busslass 
med konfirmanter lengre unna fra, var 
innsjekkingsvaktene travelt opptatt en 
god stund. Men så kunne vi samle oss 
på gulvet foran scenen, og mottoet ble 
satt: «En for alle, alle for en.» Konfir-
mantfestival er ikke bare for å være 
mange på en happening – vi gjør det for 
at konfirmantene skal få oppleve at de 
er del av en stor sammenheng. Vi hører 

velsignelse til slutt. Innimellom guds-
tjenestedelene går volleyballturneringa, 
samtidig som konfirmantene får utfolde 
seg i det kreative rommet, de roer ned i 
det stille rommet, får omsorg av Røde 
Kors, får påfyll ved kafeen og kiosken. 
Natta gir også god anledning til å svive 
rundt, prate, prøve seg på kampstaver, 
sumobryting og rodeoriding. 

Selvsagt er det også mye som skjer fra 
scenen. Ungdomskoret Privilegium fra 
Metodistkirka holdt en flott konsert, 
her var band fra Tromsø og Finnsnes, 
og ikke minst Åpen scene hvor konfir-
mantene selv bidro. Og det var Bardu-
konfirmantene som gikk av med seieren 
både i volleyballturneringen og med 
premiering av kveldens beste heiagjeng. 

Da klokka var 0230 hadde vi bedt om 
velsignelse ilag. Da sto biler og busser 
og venta, og enda noen som tro til vi-
dere med nedrigging. Endel rydding på 
dagen derpå var det og. Takk til alle for 
god innsats, god stemning, og godt lag!

Ingunn Rinde 

Forrige side:
Bandet «Mystery» 
i aksjon på 
Finnsnesnatta.

Til høyre:
«Lysalteret» har 
vært tradisjon på 
Finnsnesnatta i 
mange år. Her kan 
konfirmantene tenne lys 
og be en bønn.

Bilder: Martine Skog Olsen
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GRØNNE MENIGHETER
- NOE FOR OSS?
Undertegnede er blitt med i en ressurs-
gruppe for miljø, forbruk og rettferd i 
regi av Nord- Hålogaland bispedømme. 
Alle bispedømmene har etter hvert slike. 
Jeg tror det er viktig at vi som kirke og 
enkeltmennesker engasjerer oss ikke 
minst for å ta vare på jorda vår. Res-
sursgruppa skal bl.a. samarbeide over 
landegrensene på Nordkalotten, med me-
nigheter i nabolandene Russland, Finland 
og Sverige. Ellers vil vi ta opp behovet 
for at menighetene våre kan være bevis-
ste med å spare energi, gjenbruk, arbeid 
med Skaperverkets dag i juni hvert år og 
andre ting vi konkret kan gjøre. Vi kan 
satse på å bli grønne menigheter eller 
bli sertifisert som miljøfyrtårn, som for 
eksempel bispedømmekontoret er. Kirka 
i nord hadde i oktober 2010 en åpen 

Kalde Netter
 

Fra første dag av 
slet han seg etter, 
selv slitsomme dager og 
endeløse netter. 
I trange rom lå han stille og kald, 
men der inne blant de andre 
var han bare ett tall. 
Uten mat, uten klær og 
hvor han tørstet etter vann, 
ingen hensikt å spørre 
for de sultet alle mann! 
Fortapt i seg selv og 
med kropp full av kutt, 
så han moren og faren 
i hodet ble skutt. 
Helt utslitt i knærne 
etter mil med tungt lass,
men tråkker du feil 
fylles lungene med gass. 
De stumme og blinde 
ble kun stilt ett krav, 
legg deg på kne og 
grav din egen grav. 
I kamre lå flere på rekke og rad, 
uskyldige folk som kun 
ønsket et bad. 
Hvem er slik en djevel som 
mangler slik hjerte, 
for hvem er det av oss som 
fortjener slik smerte? 
Overalt hvor han gikk 
hørtes skjærende skrik, 
han ble vant til at vogner 
var fulle av lik. 
Mange spedbarn og barn 
ble fra mødrene sendt
og stengt inne i rom 
hvor de skulle bli brent. 
For han, som de andre 
tok livet en slutt, 
men slik byrde for bare 
en svak liten gutt.

Renate Moldvik 

konferanse på Sortland der skaperverket, 
oljeressursene i nord, våre interesser og 
virkning på andre, var tema. 

Alle kan vi gjøre noe, det nytter! Klima-
endringer virker fjernt, energiøkonomi-
sering og bevisste innkjøp, naturvennlig 
drift av kirkegårder og annet kan vi gjøre 
noe med. Videre er forbruk og rettferd et 
tema: Vi kan satse på produkter av mer 
økologisk karakter og rettferdig handel. 
De små dryppene teller. Ellers kan vi 
oppmuntre lokalpolitikere i bygda vår 
til å satse miljøvennlig. Kommunevalget 
er en lokal arena der vi kan påvirke. Vi 
har et ansvar for å tenke på naturen og 
kommende generasjoner, ikke bare vår 
egen lommebok! La oss engasjere oss 
som enkeltmennesker og kirke for det 
skaperverket vi er en del av.

Per Gustav Nilsen

Bladpenger 
f.o.m. august og ut året:

Dyrøy:
B.J.Wangberg, N. og P. Myrvoll, 
T.Josefsen, A.Sæbbe, P.G.Nilsen, 
F.A.Torsteinsen, A.Lillegård, L.Øverli, 
J.Christiansen, L. og A. Ramberg, 
P. Rydningen, G.B. Svendsen, 
P.Sørensen

Til sammen kr. 2 550 
Totalt: kr. 29 350

Utenbygds:
L.T.Andersen, S.Bjørkeng, 
B.L.Mathisen, A.Kvande, A.Julsen, 
S.Skollevoll, N.Balstad, K.Østrem

Til sammen kr. 1 950 
Totalt: kr. 8 350

Bladpenger 2011

Først av alt takk til alle som har 
bidratt med bladpenger i året som 
gikk. Vi er avhengig av det. Bladet 
skal være selvfinansierende, bygd på 
bladpenger og annonser. Takk også 
for kommunal støtte!

I dette nummer finner du en giro inn-
lagt. Vi håper at du vil støtte bladet! 
Vi ønsker å være et menighetsblad 
både for kommunens innbyggere og 
utflyttede dyrøyværinger! Støtt opp, 
- vi trenger hvert øre.

Stor takk til våre annonsører, - bruk 
gjerne tjenestene de kan tilby!

PGN
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Konfirmantene 2011

Konfirmasjon i Dyrøy kirke, søndag 12. juni 2011 - kl. 11.00

Følgende 9.-klassinger har deltatt på presentasjonsgudstjeneste og 
konfirmantopplegget dette skoleåret:

Bakkemo, Sandra
Fossmo, Robin

Fredriksen, Kristine
Hind, Alexander

Hind, Maria
Hjelle, Jelena Jacobsen

Jonatans, Rosita
Leirvang, Glenn -Jøran

Lundberg, Sofie Nordahl
Markussen, Lone

Pedersen, Morten Andre Bergheim
Skog, Mia Antonie
Stokkland, Morten
Sætherskar, Helle

Torstensen, Kristian
Øverli, Stine Hanssen

Vær med og be for våre konfirmanter: 
Be, så skal dere få. Let, så skal dere finne. Bank på, så skal det 
lukkes opp for dere. For den som ber, han får, og den som leter, 
han finner, og den som banker på, skal det lukkes opp for. 

(Matt 7,7-8)

Flere kan ha interesse av å se program på TV og internett som tar opp 
tros- og livssynspørsmål.

Her vil jeg særlig oppmuntre til å 
sjekke NRKs nettsider (nrk.no), der 

en bla. annet kan finne tidligere radioan-
dakter. Dette er verdt å høre på. Få land 
har fortsatt slike radioandakter driftet av 
statens allmenkringkaster.

Akkurat nå vil jeg spesielt anbefale å se 
etter gode program som tidligere var vist 
i programmet «Åpen himmel».  Flere av 
dem var fra landsdelen vår, likeså fra 
Trøndelag. Dere finner dette ved å søke 
under Nett- TV, og under tema livssyn og 
Åpen himmel.

Høsten 2008 var det 28. september et fint 
innslag fra Hekkingen, med deltakelse av 
lokale korkrefter og prester og dikt og 
det var nok saltvann i håret! Ellers var 
flere program viet klimasaken, kirka og 
livet, bl.a. fra Svalbard, fra båt (!), på is 
og på fastland. Å høre Salme 121- «Jeg 
løfter mine øyne opp til fjellene…» lest 
som veksellesning i kulda der og med det 
utsynet, gir oss lyst til å ta en tur dit. Kirka 
er svært aktiv i Svalbardmiljøet. Det er 
også opptak fra Grønnåsen og Elverhøy 
(sjekk oversikten).

Fra litt sør i landsdelen og fra Trønde-
lag, finnes også gode program. Jeg vil 
anbefale «Samisk gudstro» fra Snåsa 
kirke med musikeren Frode Fjellheim 

og Susanne Lundeng på fele, sørsamisk 
liturgi og tekster av vår ene sørsamiske 
prest, Bierna Bientie. Den musikken er 
god å ha på øret når du kjører sommertur 
gjennom Namdalen, over Majavatn og 
ned Vefsnadalen, sørsamisk land. Bl.a. 
framføres en versjon av Måne og sol, 
som også ble framført av Fjellheim un-
der salmekonserten kronprinsessen var 
aktiv i, med hennes salme- CD. Musikk 
å leve på!

Fra de siste månedene er det også gi-
vende innslag, bla. intervjuer om folks 
tro og tvil og livsvei.  Våren 2010 møter 
vi samtaleprogram «Samme universitet, 
ulik tro», en kristen og en ikke-kristen 
student møtes. Vi vil også nevne program 
fra Vesterålen, «Prest i egen hjembygd», 
opplevelsen for den tidligere misjonæren 
Evy Bruun om møte med å bli ordinert 
og det å være kvinne.

På www.nrk.no finner du også sang-
program med gode tradisjonelle kristne 
sanger fra Kongshaug vidergående skole, 
musikklinja. Et program med tittelen 
«Havet, levevei og gravsted» gir oss møte 
med folk som vet hva havet er.

Med andre ord - bruk gjerne pc-en og finn 
program som gir noe for troslivet!

PGN
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Marmelen
Av: Arne Ivar Hanssen 

Før var fjæra full av skrømt. 

Draugen seilte i en halv båt langsmed land og varslet storm og skipsforlis. 
Hese fugleskrik og underlige lys ble tolket som jærtegn. Mange snudde hvis 
de møtte katta på vei ned til båten, og andre så på skarven for å finne ut hvor-
dan været ville bli. Kunne man våge seg på havet den dagen? De kunne sag-
tens trenge fiskelykke, de som før i tiden måtte på havet i all slags vær. Det 
er ikke til å undres over at folkefantasi og ønsketenkning skapte marmelen. 

Marmelen var en liten overnaturlig skapning som av og til kunne forville 
seg inn i garnbruket. Tok man vare på marmelen og stelte godt med han, 
ville han bringe hell til den som fant han. Og fremfor alt: Hadde man mar-
melen med seg i båten, var man alltid sikret fangst, for marmelen visste av 
de beste fiskeplassene. 

Som mytisk vesen har marmelen en slektning i den irske leprechaun. En 
leprechaun - navnet betyr bokstavelig «liten kropp», og på norsk kaller vi jo 
ofte de underjordiske for småkarer - var i irsk folklore en som også bragte 
hell til den som greide å fange han. Da ville leprechaunen vise vei til skatten 
sin, vanligvis en potte med gull. 

Ikke sjelden har eventyrene vært fattigmannens trøst. Begge mytene har 
en sår undertone i seg som bringer tankene hen til alle de som ba så tynt om 
godt vær - både på hav og land. 

Du inviteres til leirer på

TØMMERNESET LEIRSTED 
Sommerleir 2011

 03. - 05. juni   5. - 7. klasse

Vi skal ha det artig ilag både ute og inne, og er vi riktig heldig 
kan vi ta fram kanoene, og kanskje vi kan bade.

Så skal vi bli bedre kjent med Jesus og lære mer om misjonen.
På leir blir vi kjent med nye og finner på mye sprell fra morgen til kveld.

Så ta med ditt gode humør og en venn eller to, og kom.

For mer informasjon, sjekk www.nmsu.no eller ta kontakt med 
Charles Taylor tlf. 404 15155. Du kan også maile til charlor71@gmail.com

Bibel og misjonshelg
 09. - 10. april 

Tømmerneset leirsted har gleden av å invitere deg til ei inspirerende helg 
der vi samler oss rundt temaet bibel og misjon.

Sigurd Hansen, Gunvor Kongsvik, Charles m.fl. deltar.

For mer informasjon og påmelding kontakt Inger Løkstad, 
Myrheim 13, 9300 Finnsnes Tlf 77 84 01 97 / 414 50350

Påmeldingsfrist 05. april

ÅRSMØTE og 
BASAR

i Brøstad kirkeforening
Det avholdes årsmøte for Brøstad 

kirkeforening i Brøstad kirke 
søndag 10. april kl. 18.00

Årsmøtesaker, valg og basar. 

Velkommen til lokalt 
menighetsengasjement!

PEDER VINJE- FORLISET
Det er 50 år siden det triste forliset med 
Peder Vinje i 1961, der 14 sjøfolk ble 
borte på havet. Mange i bygda vår ble 
berørt. Flere, bl.a. Harold Holtermann 
fra Vinje på Dyrøya, er engasjert i dette. 
Han er nå prest i Hemnes sør for Mo i 
Rana. Det blir markering for forliset 
helga 24.-26. juni på øya og på fast-
landet. Det er gudstjeneste for 50-års 
konfirmanter søndag 26. juni kl. 11.00 i 
Dyrøy kirke. Deretter blir det markering 
for Peder Vinje ved minnestøtta. 

Vi håper mange vil delta i markeringene.
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(Utsikt fra Sørfjorden mot Dyrøygommen. foto: Robert Chruickshank)

DEMAS as er en teknologi- og kunnskaps-
bedrift innen automatisering, prosesstyring 
og elektromekaniske produkter med fokus 
på energieffektive løsninger. 
Bedriftens hovedkontor er i Brøstadbotn.

www.demas.no

Åpningstider:  
Man - Tor: 10.00 - 16.00

Fre: 10.00 - 17.00
Lør: 10.00 - 14.00

Velkommen til vårt utsalg i Brøstadbotn
Tverrveien 7, 9311 Brøstadbotn,   77 18 93 50

Takk for vennlig deltakelse i 
forbindelse med Ivar Larsens 
bisettelse 26.11. Takk til Anne 
for fin tilretteleggelse, Boye for 
vakker sang, samt Rolv Bruun 
for fin forrettelse. En stor takk 
til Dyrøy Omsorgssenter for all 
omsorg dere ga onkel Ivar. 

Familien 

Takk for gave !
Styret for Moen bedehus vil tak-
ke alle som har gitt gave i for-
bindelse med giroblankett som 
var sent ut i 2010.  
Tilsammen kom det inn kr. 
22.000,-
Hjertelig takk alle sammen ! 

Hilsen for bedehuset 
Oddvar Moen

Menighetskontoret flytter

I løpet av våren, antagelig i løpet av april, vil menighets-
kontoret flytte fra der det er i dag til den gamle brannsta-
sjonen/teknisk uteseksjon nær Elvetun skole. Vi får nå fine 
og større lokaler. 

Det blir kunngjort nøyaktig flyttedato ved oppslag og på 
vår nettside.

- SANGER OM HÅP -
 MAN. 18. APRIL KL. 19.00
  I BRØSTAD KIRKE

   MEDVIRKENDE:
     - DYRØYOKTETTEN 
     - BODIL ONSØIEN, sopran
     - TRYGVE S. ØSTREM, fløyte
     - LENA BRANDVOLL, obo
     - JØRGEN ARNESEN, trompet
     - SIMON SKOLLEVOLL, bass
     - FREDRIK LANTZ, piano    

Billett: kr. 100,- /Barn gratis

 Arr: Dyrøy menighet med   
  støtte fra Nord-Hålogaland 
   Bispedømme

TAKKEANNONSER
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Blomsterbua
Begravelsesbyrå 

Salg av gravminner og navnetilførsel
Stell og beplantning av gravsteder

Anne Larsen,  95 94 53 18

DRØMMER for 
menigheten TAKK og BØNN

Åpningstider:  
Man - Tor: 10.00 - 16.00

Fre: 10.00 - 17.00
Lør: 10.00 - 14.00

Velkommen til vårt utsalg i Brøstadbotn
Tverrveien 7, 9311 Brøstadbotn,   77 18 93 50

Dyrøy Blomster
Begravelsesbyrå 

Tverrveien 14, 9311 Brøstadbotn
Vi handterer alt angående dødsfall, nedlegging,

samtaler med pårørende, utfylling av nødvendige 
papirer osv. Vi gjør også hjemmebesøk om det ønskes.

Alt i blomster og sorgbinderi.

Butikk og vakttelefon: 77 18 81 11

Ringveien 4, 9305 FINNSNES

Verdighet - Lang erfaring
Vi besørger alt ved begravelse i nært samarbeid 
med pårørende og deres ønsker.      Døgnvakt 77 84 11 30

I Johannes’ evangelium kapittel 
15 sammenlignes kirka/

menigheten med en vinstokk. Jesus 
sier: «Jeg er det sanne vintre, og 
min Far er vinbonden». Han sier 
også: «Jeg er vintreet, dere er 
grenene.» Altså er Gud bonden, 
Jesus vintreet og vi er grener på 
dette vintreet. Hva betyr dette 
for oss? Det betyr blant annet at 
Gud selv tilrettelegger for vekst og 
skaper sin frukt gjennom oss. 

Fellesskapet med Jesus er det 
viktige, - Jesus kaller oss sine venner, 
og sier at «Den som blir i meg og jeg 
i ham, han bærer mye frukt.» Hver 
og en av oss har kontakt med Ham, 
og vi oppfordres til å bli i Ham. 

Er dette bare en drøm eller en 
idé? Nei, det er faktisk en realitet. 
Teksten er skrevet i presens. Den 
sier at vi, du og jeg, allerede er 
grener på vintreet, som er Jesus. 
Vi har direkte forbindelse med Han 
som gir oss næring og kraft.

Hilde Andersen

–  De kommunale etatene
–  Næringslivet i bygda
–  Kommunens politikere
–  Sykehjemmet
–  Menighetsrådet
–  Barn og ungdom
–  Skolen
–  Barnehagen
–  Brøstadbotn Barnegospel
–  Koret B-Tweens
–  Skolelaget
–  Konfirmantene
–  Formiddagstreffet
–  Dyrøy korforening
–  Gudstjenestene
–  Hendelser i nyhetene
–  Sikkerhet i trafikken
–  Unge voksne
–  Middelaldrende
–  Eldre
–  De som sliter med sykdom og
     tungsinn
–  De som har mistet noen

Et verdig farvel
BEGRAVELSESBYRÅET I SØRREISA

SANDBAKK
Begravelseshjelp

Finnset, 9310 Sørreisa
Tlf: 922 28 999 

Gudrun Falck   Anne Marie Dahl

9326 Bardufoss
Tlf: 916 48 324

Alt i blomster og binderi

Vi hjelper deg med praktisk støtte og alt som trengs, for å gjøre begarvelsen til et verdig farvel.
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GUDSTJENESTER

10. april – 5. søndag i faste
Ingen gudstjeneste 

17. april – Palmesøndag
Brøstad kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Norges KFUK- KFUM- Troms krets

21. april – Skjærtorsdag
Brøstad kirke kl. 19.00 
Gudstjeneste med nattverd 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Kveldsmat etter gudstjenesten
Ofring: Kirkens bymisjon- Tromsø

22. april – Langfredag
Brøstad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Kirkens familievern

24. april – 1. Påskedag
Dyrøy kirke kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste med dåp 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Norsk søndagsskoleforbund - Troms krets

25. april – 2. Påskedag
Ingen gudstjeneste

01. mai – 1. søndag etter påske
Brøstad kirke kl. 11.00
Solidaritetsgudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Amnesty International

08. mai – 2. søndag etter påske
Ingen gudstjeneste

12. mai – torsdag
Dyrøy omsorgssenter kl. 16.30
Gudstjeneste med nattverd 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Den norske israelsmisjon

15. mai – 3. søndag etter påske
Moen bedehus kl. 11.00
Høymesse 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Norges samemisjon – Troms krets
KOLA-prosjektet i Russland

17. mai – Grunnlovsdag
Brøstad kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Dyrøy korforening deltar
Ofring: Kirkens Nødhjelp

22. mai – 4. søndag etter påske
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
og Charles Taylor
Ofring:NMS – menighetens misjonsprosjekt

29. mai – 5. søndag etter påske
Brøstad kirke kl. 18.00 
Samtalegudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen og 
konfirmantene. 
Ofring: Norges kristelige student og 
skoleungdomslag – Region nord

02. juni – Kristi himmelfartsdag
Båthavna kl. 11.00  
Friluftsgudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: Viken senter

05. juni – 6. søndag etter påske
Ingen gudstjeneste

12. juni – 1. Pinsedag
Dyrøy kirke kl. 11.00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen og 
konfirmantene
Ofring: Egen menighet

Du er hjertelig velkommen til 
samtalefellesskap våren 2011.

Samlingene er til vanlig i 
Brøstad kirke kl. 19.30

7. april  -  Temakveld
Sinne, skam og skyld

Innleder fra Viken senter

28. april  -  Sangkveld

19. mai  -  Temakveld
Fortapelse

Innledning v/Sigurd Skollevoll

9. juni  -  Temakveld
Fellesskap

Innledning v/Karin Storvoll

Alle er velkommen! 

18. juni – lørdag
Kastnes kl. 14.00
Friluftsgudstjeneste for hele familien i 
forbindelse med Kastnesdagen 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen og 
Brøstadbotn barnegospel

19. juni – 1. søndag etter pinse
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse 
v/sokneprest Per Gustav Nilsen
Ofring: NMS - menighetens misjonsprosjekt

26. juni – 2. søndag etter pinse
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/s.prest Per Gustav Nilsen
Dyrøy korforening deltar
50-års konfirmantjubileum
Ofring: Egen menighet
Peder Vinje-forliset i 1961 markeres etterpå 

er tilsluttet Norges Kristelige 
Student- og Skoleungdomslag 

og har samlinger ca tredje hver 
fredag kl.18.00-20.00 i Brøstad 
kirke. Tilbudet er for deg som 

går på ungdomsskolen eller 
videregående. 
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INFORMASJONSBLAD

DYRØY: 
08.12.	 Arthur Kristian Pedersen 		  f. 1926
12.12. 	 Gudrun Hansen 		  f. 1915
03.01. 	 Helene Alice Jørgensen 		  f. 1926
12.12.	 Harald Petter Jarl Johansen 		  f. 1937
18.02.	 Jan Normann Johnsen 		  f. 1943

DYRØY: 
25.12. 	 Simone Bruvoll

  SLEKTERS GANG

Døde

Døpte

Vigde

DYRØY: 
11.01. 	 Gunn-May Olufsen og Halvar Arnfelt Hansen

Visst skal våren komme 
Visst skal våren komme. 
Visst skal jorden bli ny.
Visst skal solen flamme
fra en himmel uten sky.
Visst skal noen danse.

Visst skal noen le.
Visst skal noen klatre

høyt i livets tre.

Så møt med trass den overmakt som bryter livet ned.
Følg din lengsel mot en dag med rettferd og med fred.

Våren kommer! Se den store frihetsdagen gry:
Alt det gamle byttes ut, snart blir verden ny!

Eyvind Skeie, 1984


